



INGYENES INFORMÁCIÓS LAP



NAGYKÖRÖS

2022.
november 11.
XVII. évfolyam,
45. szám

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Nagy bejelentés: Műjégpálya lesz Nagykőrösön december 4. és január 4. között



Dr. Czira Szabolcs polgármester videó nyilatkozatot adott az Önkormányzati Hírek újságnak, és elmondta:

„Örömmel tájékoztatom a nagykőrösieket, hogy itt, a Deák téren, ahol most vagyunk, december 4-től műkorcsolyapálya épül, 11 x 22 méteres. Azok, akik már régóta panaszkodnak, hogy a környező településeken – akár Kecskeméten, akár Cegléden – van korcsolyapálya, most kijöhetnek és kiélvezhetik a téli sportok

e változatát. Mindenkit arra biztatok, hogy jöjjenek ki a Deák térre, december 4-től január 4-ig lesz fölállítva a korcsolyapálya. Mellette pedig kirakodóvásár, illetve különböző programok lesznek. Csak néhányat hadd említsek meg a gyermekek kedvéért: például cukoreső lesz, föl lesz löve a levegőbe szaloncukor – valószínűleg a gyermekek örömeire lesz ez elsősorban. Azonkívül a toronyból érkezik a Mikulás, rénszarvas kisvonat lesz, úgyhogy rengeteg olyan látványosság és ide kicsalogató esemény lesz, amiért érdemes lesz kilátogatni a Deák térre” – adott tájékoztatást a polgármester november 8-án, kedden.

További információkat, részleteket, bővebb tájékoztatást kaphat az Önkormányzati Hírek újság következő lapszámaiban, az Önkormányzati Hírek Facebook-oldalán, valamint a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ honlapján és Facebook-oldalán egyaránt.

→ HT

November 4-e Nagykőrösön



Emlékezéssel és könyvbemutatóval is készültek a szervezők november 4-re, az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésének 66. évfordulóján. A Barta Margit-emlékműnél beszéddel és a megemlékezés koszorújának, mécseseinek elhelyezésével emlékeztek a polgárok, majd **dr. Kónya Imre** volt belügyminiszter legújabb könyvének bemutatójára került sor a Rácz József Galériában.

→ További részletek a lapunk 4. és 5. oldalán!

Adventi gyertyagyújtás



A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek a karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek. Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon kerül sor a Szabadság téren.

Az első vasárnap, november 27-én 16 órától gyertyát gyújt Pálfi-Pál Tünde, a Nagykőrösi Városi Óvoda intézményvezetője.

Közreműködnek a Nagykőrösi Városi Óvoda óvodásai.

Éljük át közösen az örömteli várakozást!

NYUGDÍJ

Lesz nyugdíjprémium és nyugdíjemelés is



„A nyugdíjasok számíthatnak Magyarország Kormányára, lesz nyugdíjprémium és nyugdíjemelés” – erről beszélt a kiemelt társadalompolitikai ügyekben a miniszterelnök munkájának támogatásáért felelős miniszterelnöki biztos a Facebook-oldalán vasárnap (november 6.) közzétett videóban.

Nyitrai Zsolt elmondta: Magyarországon több mint kétmillió nyugdíjas él, és a Kormány az idősgyűjtést is családügynek tekint, a nyugdíjasokat pedig szövetségesnek, hiszen egy teljes élet tapasztalata, szakmai tudása áll mögöttük. Köszönettel tartozunk nekik.

Szerinte 2010 előtt a Gyurcsány-Bajnai-kormányok több juttatástól megfosztották az időseket, elvették tőlük a 13. havi nyugdíjat, amelyet a baloldal mostani árnycsökkentésnek több tagja is megszavazott.

Közölte: az Orbán-kormány 2010-ben azt mondta, hogy kiáll

az idősek érdekeiért, és megvédi a juttatásaikat. Azóta a nyugdíjasok négy alkalommal kaptak nyugdíjprémiumot, és visszaépítették a baloldal által elvett 13. havi nyugdíjat is.

A miniszterelnöki biztos elmondta, hogy a szépkorúak idén is számíthatnak nyugdíjprémiumra, és a háborús szankciók okozta nehézségek ellenére jövőre is lesz nyugdíjemelés. A nyugdíjasok továbbra is számíthatnak Magyarországi Kormányára – fogalmazott.

Hulák Zsuzsanna, az Idősek Tanácsának tagja a videón elmondta: a nyugdíjasok novemberben is számíthatnak nyugdíjemelésre és nyugdíjprémiumra, ezek együttes összegét a novemberi nyugdíjjal együtt fogják megkapni. Ez az összeg mindannyiuknak segítséget fog jelenteni az év végi bevásárláshoz, a karácsonyi felkészüléshez.

→ Fotó: illusztráció. Forrás: MTI

Gyász

Nyerges József (1944)

Ványi Ferenc (1939)

Közri Ferencné szül. Szalai Zsuzsanna (1937)

Györi Dénes (1961)

Köszönet

Megköszönjük mindazok részvételét, akik szeretett édesanyánk, nagymamánk, dédnagymamánk,

UGI-RÁCZ ISTVÁN JÁNOSNÉ

szül. Sinka Katalin

temetésén megjelentek, sírjára koszorút-virágot helyeztek, és osztoztak mérhetetlen fájdalomunkban.

A gyászoló család

KONZULTÁCIÓ

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester is élt a Magyar Kormány által indított nemzeti konzultáció lehetőségével, és megválaszolta a kérdéseket.

Fontos, hogy minél többen elmondjuk a véleményünket a mindennapjainkat meghatározó kérdésekben!



NEMZETI KONZULTÁCIÓ

Hét kérdés a brüsszeli szankciókról

A BRÜSSZELI SZANKCIÓK TÖNKRETESZNEK MINKET!



Hét, Magyarországot és a magyar családokat alapvetően érintő szankciós kérdésben kéri ki a kormányzat az emberek véleményét az új nemzeti konzultációban. A cél az elhibázott uniós szankciók kijavítása – ehhez kell minél több magyar embernek egyetértési pontokat kialakítania, csakúgy, mint a korábbi 11 nemzeti konzultáció alkalmával.

A nemzeti konzultáció hét kérdése közül az első hármat olvashatják most, a többi a következő lapszámunkban közöljük.

Brüsszel az olajsankciók bevezetéséről döntött, pedig a háború kirobbanása után még egyetértés volt abban, hogy az Oroszországgal szembeni szankciók nem terjednek majd ki az energiára. Ennek ellenére Brüsszelben júniusban arról döntöttek, hogy megtiltják az Oroszországból érkező olaj és olajtermékek importját. Magyarország mentességet harcolt ki, mert több évre és több száz milliárd forintos beruházásra lenne szükség az orosz nyersolaj helyettesítéséhez. Az olajembargó Magyarország esetében komoly ellátási problémákhoz vezetne, és óriási terhet jelentene a gazdaságnak. Adódik a nemzeti konzultáció első kérdése: **Ön egyetért a brüsszeli olajsankcióval?**

A brüsszeli vezetők a szankciókat a gázszállításokra is ki akarják

terjeszteni. Az európai gazdaság jelentős mértékben függ az orosz gáztól (Magyarország esetében a függés mértéke 85 százalékos). A gázszankciók lebegtetése nagyobb energiaár-emelkedéseket hozott, mint a háború kirobbanásának ténye. A következmények már most is súlyosak. A rezsiszámlák szerte Európában rekordszintre emelkedtek. Oroszország azzal fenyeget, hogy a szankcióra adott válasz leállítja a gázszállítást. Ez veszélyezteti a lakások fűtését és az európai gazdaság működőképességét is. A második kérdés ezért így szól: **Ön egyetért a gázszállításokra vonatkozó szankcióval?**

Brüsszel betiltotta az Oroszországból érkező szilárd tüzelőanyagok (például a szén) behozatalát. Tiltalom vonatkozik az acélra és a fára, és ezt más nyersanyagokra is ki akarják terjeszteni. Az intézkedés nagy áremelkedéseket eredményezett, tovább növelve a családok terheit. Az energiaválság következményeként Európának a korábbiaknál nagyobb mennyiségű szilárd tüzelőanyagra van szüksége, és igényeit nem képes saját kitermelésből fedezni. A harmadik kérdés: **Ön egyetért a nyersanyagokra vonatkozó szankcióval?**

→ (Folytatás a következő lapszámunkban.) Forrás: kormany.hu



KÖSZÖNET!

Tisztelettel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik ebben az esztendőben
az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös
köztestületet támogatták

a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával.
Közös összefogással idén összesen 247.234 forint
gyűlt össze, amelyből a nagykőrösi tűzoltók gyermekeinek
iskolakezdését támogattuk 20–20 ezer forinttal.

KÖSZÖNJÜK A MEGTISZTELŐ TÁMOGATÁSUKAT!

Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös

TÁJÉKOZTATÁS A SZÁMLASZÁMOK VÁLTOZÁSÁRÓL

Tisztelt Adózók!

Nagykőrös Város Önkormányzata 2022. december 1. napjától számlavezető pénzügyintézetet vált, ezáltal valamennyi adónem esetében módosul a számlaszám.

Számlavezető pénzügyintézet:	Takarékbank Zrt.
Építményadó	50437399-15558970-00000000
Magánszemélyek kommunális adója	50437399-15558891-00000000
Gépjárműadó	50437399-15558901-00000000
Iparűzési adó	50437399-15558918-00000000
Késedelmi pótlék	50437399-15558925-00000000
Bírság, végrehajtási költség	50437399-15558932-00000000
Egyéb beszedési számla	50437399-15558949-00000000
Idegen bevételek	50437399-15558884-00000000
Talajterhelési díj	50437399-15558963-00000000
Eljárásilleték-számla	50437399-15558956-00000000

Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy **2022. november 30. napjával a korábbi, Unicredit Bank Zrt. által vezetett számlaszámok megszűnnek**, így e napot követően a korábbi számlaszámokra indított utalás vagy készpénzátutalási megbízás (ceskkes befizetés) nem teljesíthető. 2022. december 1. napjától a megszűnt számlaszámokra teljesített banki átutalás esetén a számlavezető bank visszautasítja a megbízást. A csekkes befizetés esetén a Magyar Posta visszaküldi a **banki költséggel (ha van) és a postai díjjal csökkentett** összeget a csekken található befizető nevére és címére.

Kérjük, az esedékessé vált befizetések határidőben történő rendezése érdekében kiemelt figyelmet fordítsanak a befizetés során az új számlaszámokra, így a rendszeres átutalási megbízások módosítására is!

Önkormányzati Adóhatóság

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG

A kerékpárosok még biztonságosabb közlekedése érdekében ötven jelzőtáblát helyeznek ki Nagykőrösön

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester videós nyilatkozatában elmondta:

„Kedves Nagykőrösiek! Az elmúlt időszakban többször felvetődött, hogy a bicikliseknek a zebrán vajon elsőbbségük van-e vagy nem, a kerékpársáv elsőbbséget jelent-e a közúton vagy nem. Éppen ezért, hogy biztonságosabbá tegyük a közlekedést, és mindenki könnyebben tudjon kerékpárral a zebránál, illetve a kerékpársávoknál közlekedni, kihelyezésre kerülnek azok a táblák, amelyeken az fog szerepelni, hogy »Hajtva tilos!«, »Hajtva veszélyes!« és »Tolva

biztonságos!« vagy »Tolva szabályos!«. Arra kérem önöket, ezeket a táblákat nézzék, és fogadják meg az ott szereplő utasításokat, hiszen ez mindannyiunk érdekét szolgálja, hogy biztonságosan tudjunk közlekedni. Balesetmentes közlekedést kívánok mindenkinek!» – fogalmazott az alpolgármester.

Nagykőrösön a napokban 25 átkelőhelyhez összesen 50 jelzőtáblát helyeznek ki, hogy a kerékpárosok közlekedése még biztonságosabb legyen. Balesetmentes közlekedést kívánunk mindenkinek!

→ HT



Méltóságteljes megemlékezés a forradalom leverésének 66. évfordulóján

Nagykőrösön immár 15. éve, hogy minden év november 4-én megemlékezésre kerül sor az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésének nemzeti gyásznapiján. Idén is a főszervező, **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, majd megható megemlékező beszédet mondott **dr. Kónya Imre** volt belügyminiszter.

Őket a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola tanulóinak emlékműsora követte –

köszönjük a felkészítő pedagógusoknak és a gyermekeknek a szép műsort. Nagykőrös Város Önkormányzata képviseletében koszorút helyezett el a Barta Margit-emlékműnél dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és dr. Kónya Imre volt belügyminiszter, majd a jelenlévők virággal, mécsesekkel emlékeztek az 1956-os hősökre.

„Ahol a hősokeket nem felejtik, ott mindig lesznek újak!”

→ Fotók: SZI



„Rendszerváltozás belülről – személyes történelem” könyvbemutató Nagykőrösön

Nagy érdeklődés mellett rendezték meg **dr. Kónya Imre** volt belügyminiszter legújabb könyvének nagykőrösi bemutatóját november 4-én a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban.

Dr. Kónya Imrével **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester beszélgetett, aki a könyvből alaposan felkészülve kérdezte a volt belügyminisztert. A komoly és a könnyebb témák egyaránt érdekesesek voltak, és egy jól felépített idővona-

lon keresztül mutatták be a kötetet, amelyet a nagykőrösiek ezen az estén kedvezményesen tudtak megvásárolni. A rendezvény végén lehetőség volt kérdezni az írótól, aki dedikálta is a könyveket. Dr. Kónya Imre volt belügyminiszternek ez a harmadik megjelent könyve, szeretettel ajánljuk mindenki figyelmébe mindhárom olvasmányt.

→ Fotók: **Polgármesteri Kabinet**



INTERJÚ

„Nagykőrös olyan jellegzetes építészettel bíró alföldi mezőváros, amelynek **dinamikus fejlődése példaértékű**”

Október 23-án Nagykőrösre látogatott **Csepreghy Nándor**, az Építési és Beruházási Minisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettese, aki exkluzív interjút adott az Önkormányzati Hírek újságnak. A többi között a nemzeti ünnepről, a városunkról és az előttünk álló feladatokról is beszélgettünk.

Mi október 23. üzenete a mai fiataloknak?

Ez a 12 nap a 20. századi magyar történelem talán legemlékezetesebb, legemelkedettebb és legkiválóbb 12 napja volt. 12 nap, amit az egész világ lélegzet-visszafojtva figyelt. A teherautókon és a tankokon fiatal lányok és fiúk harcoltak az elnyomók ellen. A győztes forradalmunk megvédése érdekében a magyar nemzet bátran szállt szembe a legyőzhetetlen túlerővel, és vívta szabadságharcát. Fegyvertelen honfitársainkat mérszárolták egy, a 21. század számára már felfoghatatlan ideológia nevében. A mai 21. századi ember, aki kényelmesen mozog a korlátlan internet-hozzáférés, a közösségi média és a tömött polcú bevásárlóközpontok komfortzónájában, már nem is igazán érti, hogy mi volt az a szabadság, amiért 1956 fiataljai meghaltak. Nem is igazán érti, milyen érték lehet az, amiért 66 esztendővel ezelőtt sokan az életüket adták. Ma, amikor következmények nélkül mondhatunk véleményeket, írhatjuk le a gondolatainkat, és oszthatjuk meg valamennyi lépésünket a világgal, nehéz megérteni, mit is jelentett 56-ban a szabadság. Talán, hogy érzékeltessünk, akkor egy olyan falfirkaért, amiért ma alig kapnánk néhány lájkot a Facebookon, a közeli pártirodán – és nem kellett ehhez Budapestre menni – félholtra vették az embert. Akár itt, Nagykőrösön is, 1956 őszen. Ezt kellene megérteni a mai fiataloknak.

Az ellenzék 12 éve folyamatosan gyűlöletkeltő tüntetésekre használja fel ezt a szép napot. Mi erről a véleménye?



Szomorú párhuzamokat látok. Sem 1956-ban, sem 2006-ban nem becsülték a magyar emberek vérért. Olyan helyszíneken demonstrálnak napjainkban is, amelyekhez 1956, illetve a 2006-os rendőrterror vére tapad. A baloldal most is fél a békés, nemzeti érzelmű emlékező tömegtől. Minden eszközükkel – akár a sajtón keresztüli megfélemlítéssel, akár hamis üzenetekkel – megpróbálják megakadályozni, hogy a magyar nép nagyobb része méltó, csendes és méltóságteljes módon emlékezzen. De hogy a kérdésre is válaszoljak: alapvetően nem érdekel az ellenzék véleménye. 56 októberének csodáját nem vagyok hajlandó 21. századi vélemények tükrében megítélni. Számomra vitán felül áll – a barikádok nemzeti hősei, akikre csak alázattal és tisztelettel szabad gondolni. Minden más csak keccskedő okoskodás, aminek semmi köze az ünnephez.

Melyek a mostani évek legfontosabb előttünk álló feladatai, kihívásai, különösen az önkormányzat területét illetően?

A háború és a szankciók együttesen a vállalkozókat, illetve a lakosságot – ezen keresztül pedig a gazdaságot – is nehéz helyzetbe

hozzák. A Kormány legfontosabb feladata, hogy megvédje a magyar családokat és a vállalkozásokat. Mindez természetesen a beruházásokra is hatással van. Számos beruházást fel kellett függeszteni, de torzó sehol sem maradhat az országban, ezért a megkezdett beruházások folytatódnak, a felfüggesztettek pedig az újratervezést követően indulhatnak újra.

2025-ben újraindulhatnak a háború miatt leállított beruházások. Melyek azok a feltételek, amelyek biztosítják, hogy folytatódni tudjanak a városunkat is érintő fejlesztések?

A továbblépés előfeltétele a béke, és hogy újra visszatérhessenek a dolgok a régi kerékvágásba. Az ország előtt álló kihívások mindegyike a háborúra vezethető vissza, így annak lezárása, a béke hozhatja vissza a nyugodt fejlődés időszakát.

Idén volt három éve, hogy a városközpont megújításáért nemzetközi szakmai díjat kapott Nagykőrös. Milyennek látja a várost, a fejlesztést, és tervezi-e, hogy ellátogat az idén nyílt Rich-ter Safari Parkba?

Nagykőrös olyan jellegzetes építészettel bíró alföldi mezőváros, amelynek dinamikus fejlődése példaértékű. Nem csupán a szabályozott, ütemezett fejlesztéseknek köszönhetően újultak meg a város építészeti remekművei, hanem új létesítmények is születtek. A Kormány súlyán kezeli a főváros és a vidék fejlesztési igényeit egyaránt. Az ország fővárosa, a nemzet fővárosa az elmúlt 12 évben a Kormány döntéseinek nyomán fejlődött, amire nagyon büszkék vagyunk, de az sem felelhető el, hogy a lakosság több mint 70 százaléka vidéken él. Ennél a kérdésnél Lázár miniszter urat kell idéznem, aki azt mondta, hogy: „Jól járnak a Kormány fejlesztéseivel a budapestiek, a vidékiek pedig még inkább.”

A Kormány tervei szerint a 2030-ig terjedő gazdaságfejlesztési időszakban ettől függetlenül sokkal nagyobb hangsúlyt és szerepet kaphat a vidékfejlesztés, mint az elmúlt évtizedekben bármikor. Itt, és ebben van kulcsszerepe a beruházásoknak, azok optimalizálásának, a forráselosztásnak. Nagykőrös esetében a felújítások is folyamatosak: Postapalota, városháza, a középkori református templom, a katolikus templom, a gimnázium, majd maga a főtéri park. Jó példa a Cifrakert vagy a teljesen átépített Hősök tere, ahol méltó emléket kapott Arany János és családja egy szoborkompozícióval. Ide tartozik, hogy kiemelendő lett a kívül-belül teljesen megújult Arany János Közterületi Muzeális Gyűjtemény, amelyre a Kormány egymilliárd forintot biztosított, hiszen az országban egyedülálló Arany János-gyűjtemény is állandó helyet kapott itt. Ezekből a példák közül is látszik, hogy önök értékes helyen laknak, vétek lenne nem kihasználni a lehetőségeket, és fejleszteni például a turizmust, újabb és újabb vállalkozásokat bevonítani. Jó példa lehet az ön által is említett szafaripark is, ahová valóban tervezzük családi programot, a gyermekeim türelmetlenül várják a kirándulást.

KERÉKPÁRLOPÁS

Tények az ellopott, majd megkerült kerékpárról

Az elmúlt napokban a Facebookon olyan hamis információ kezdett terjedni, hogy Nagykőrösön több kerékpárt elloptak a városközpontban és a vasútállomáson is, majd azokat a rendőrök visszaadták a tulajdonosoknak. Ezzel szemben a tény, hogy egyetlen bejelentés érkezett a rendőrségre egy kerékpár eltűnése kapcsán.

Lapunk a lakosság hiteles tájékoztatása érdekében a Pest Megyei RFK Kommunikációs Osztályához írt megkeresést, amelyre a rendőrségi szóvivő az alábbi tájékoztatást küldte meg a lapunknak: „A rendőrségre 2022. október 25-én érkezett bejelentés, miszerint a sértett 24-én este a Szabadság téri busz-pályaudvaron lelakatolt kerékpárját egy ismeretlen ellopta.

A helyi rendőrök adat- és információgyűjtésbe kezdtek. Kiderült, az elkövető egymásik kétkerekű elkötésével is próbálkozott, azonban nem bírt a zárral, így azt hátrahagyta. A nyomozók egy 32 éves helybéli férfit azonosítottak, akit

november 1-jén gyanúsítottként hallgattak ki, a lopott kétkerekűt lefoglalták, azt azóta visszaadták jogos tulajdonosának. A férfi beismerte a tettét, vele szemben a Nagykőrösi Rendőrkapitányság lopás vétsége, valamint lopás vétségének kísérlete miatt indított büntetőeljárást” – áll a megküldött közleményben.

Vagyis a fentiekből következik, hogy szó sincs három ellopott, majd visszaadott kerékpárról – aki ezt állítja és terjeszti a Facebookon, nem tudjuk, milyen célból teszi.

Továbbá azt is cáfolni kell, hogy a kihelyezett térfelügyelő kamerának semmi értelme ne lenne, ugyanis a lapunkhoz eljuttatott információk alapján ennek az ügynek a felderítésében is a kihelyezett kamerák felvételei segítettek, és így lett meg az elkövető.

Köszönjük a nagykőrösi rendőrök és a közterület-felügyelet munkáját, ezután is számítunk rájuk!

→ HT

A fotónk illusztráció.



INFÓGRAFIKA

PÉNTEKTŐL ÉRKEZIK A NYUGDÍJ:



NYUGDÍJPRÉMIUMMAL



ÉS NYUGDÍJ-KIEGÉSZÍTÉSEL

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját a **Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola** hangversenytermében **2022. november 24-én (csütörtök) 17 órakor** megrendezésre kerülő **JEUNESSES – „IFJÚ ZENEBARÁTOK” HANGVERSENYÜNKKRE,** amelyen iskolánk tanárai és növendékei szerepelnek.

Sok szeretettel várjuk Nagykőrös város zeneszerető közönségét!
A belépés díjtalan, de köszönettel vesszük, ha pártolójegy vásárlásával támogatja iskolánk Zeneszerető Gyerekek Alapítványát!

HIRDETÉS

Fehér Róka Kifőzde

Nagykőrös, Hősök tere 4.
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA
Hétfőtől - Péntekig
11:00 - 14:00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL
8:00 - 10:00
14:30 - 16:30
A rendelés leadását a kiszállítást megelőző nap tudjuk fogadni!
06 30 / 647 0464

A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1500 Ft**
4 nap **előrendelése** esetén csak **1450 Ft**
csak leves az **700 Ft** csak főétel az **1000 Ft**

HETI MENÜ AJÁNLAT

46. hét: november 14–18.

HÉTFŐ	L Magyaros zöldségleves
A Budapest ragu bulgarral	
B Sajtos-tejfőlés tészta	

| **KEDD** | L Szárazbaleves füstölt hússal |
| A Lasagne |
| B Prézlis tészta gyümölcszissal |
| **SZERDA** | L Frankfurteleves |
| A Párizsi csirkemell rizzzel |
| B Búbos hús tört burgonyával |
| **CSÜTÖRTÖK** | L Húsgombóclevés |
| A Sült hús burgonyafőzeléssel |
| B Csikós tokány tarhonyával |
| **PÉNTEK** | L Tejfőlés zöldborsólevés galuskával |
| A Paradicsomos húsgombóc |
| B Rizses hús |

Ételhordó hiányában a doboz ára **100 Ft** /darab.

TÁJÉKOZTATÓ

Gallyazási munkálatok

Az MVM Démász Áramszolgáltató Kft. megbízásából a Zöldterület Kezelő Kft. munkatársai Nagykőrös közigazgatási területén gallyazási munkálatokat végeznek a zavartalan áramszolgáltatásért.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. arra törekszik, hogy a villamosenergia-szolgáltatás folyamatos és zavartalan legyen. A villamosenergia-hálózaton fellépő üzemzavarok jelentős részét a villamos hálózat biztonsági övezetét elérő fák és a hálózatba benyúló ágak okozzák. Ezért nélkülözhetetlen a villamos hálózat biztonsági övezetének tisztán tartása, a növényzet biztonsági ritkítása, ami a hatályos törvényi rendelkezések értelmében az ingatlan tulajdonos kötelessége.

Az elektromos vezetékek környezetének, a biztonsági övezet tisztán tartásával megelőzhető a rövid idejű áramkimaradások, az elhúzó üzemzavarok és a fákkal kapcsolatos áramütéses balesetek. **Az ingatlan tulajdonos kötelessége, hogy figyelemmel kísérje, az ingatlanján lévő fák és magas növények nincsenek-e túl közel az elektromos vezetékekhez, és hogy szükség esetén gondoskodjon**

a növényzet eltávolításáról. A lakossági ügyfeleket ellátó kifizetésű hálózat esetén a biztonsági övezet határa a vezeték től vízszintes és függőleges irányban mért egyméteres távolság. A gallyak a vegetációs időszakban 0,3 méterre közelíthetik meg a vezetékét.

Amennyiben az ingatlan tulajdonos a kötelezettsége ellenére sem végzi el a közcélú villamos hálózatokat veszélyesen megközelítő fák kellő mértékű gallyazását, a folyamatos villamosenergia-szolgáltatás biztosítása érdekében az MVM Démász szerződött gallyazópartnerével elvégezteti azt. Az ily módon elvégzett gallyazást az ingatlan tulajdonos köteles tűzni. **Fontos azonban tudni, hogy az ingatlan csatlakozóvezetékeinek környezetét érintő gallyazást az MVM Démász gallyazópartneri csak a közterület határáig végzik el. A csatlakozóvezeték ingatlanhatáron belüli szakaszát az ingatlan tulajdonos köteles – illetve jól felfogott érdeke is – karbantartani.** Gallyazópartnerünk rendelkeznek kellő gyakorlattal, szaktudással és a szükséges felszereléssel – a végeredmény azonban nem feltétlenül ugyanolyan, mintha azt a fa tulajdonosa végezné el. Az elosz-

tónak ugyanis a biztonságos üzemeltetés és a legkisebb költségárfordítás a fő szempontja. Gallyazópartnerünk a légvezetékek biztonsága érdekében a fák ágait minden esetben a jogszabályban előírt mértékig távolítják el, figyelembe véve az adott fajta növekedési ütemét. Belterületen a levágott faágak elszállításáról az önkormányzattal egyeztetett módon gondoskodik a gallyazópartnerünk. Külterületen a gallyazópartnerünk a nyersedéket nem szállítja el, annak elszállítására és felhasználására az ingatlan tulajdonosa jogosult.

A jogszabályban megjelölt biztonsági távolságokat már a kert tervezésekor, fatelepítéskor érdemes figyelembe venni, és a vezetékek közelébe csak olyan fákat ültetni, amelyek az évek múlásával sem veszélyeztetik az elektromos hálózatot.

Az elektromos hálózatra alacsony kockázatot jelentő fajok: őszibarack, birs, gömbjuhar, gömbkőrös, gömbakác, tiszafa, bukszus, berkenyefajták.

Magasra növő fajok, amelyeket célszerű az elektromos hálózattól dőléstávolságon kívülre telepíteni: fenyő, nyár, dió, mandula, cseresznye, meggy, szilva, alma, körte, sárgabarack,ogyorófa.

Javasoljuk, hogy a gallyazást a minden szempontból optimális eredmény érdekében az ingatlan tulajdonos végezze, vagy bízva gyakorlattal rendelkező, minősített szakemberre. Telefonos ügyfélszolgálatunkon (06-62/565-600, 1-es menüpont) tudunk adni elérhetőséget a gallyazópartnerünkhöz. A gallyazás költségét mindig a szolgáltatás megrendelője viseli. Fontos tudni, hogy az élet védelme és a vagyonbiztonság megőrzése érdekében a gallyazás idejére feszültségmentesíteni kell az elektromos hálózatot, amit ebben az esetben a társaságunk térítésmentesen biztosít.

HATÁLYOS TÖRVÉNYI RENDELKEZÉSEK:

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 124. § (2) alapján az MVM Démász Áramhálózati Kft. a növények vegetációs idejétől függetlenül jogosult a gallyazási munkálatok elvégzésére, illetve elvégzetetésére.

A gallyazásról rendelkezik még a 2/2013. (I. 22.) NGM-rendelet a villamos művek, valamint a termelői, magán- és közvetlen vezetékek biztonsági övezetéről.

PROGRAM

Gombatúra

Sikeres gombaismereti túrát szervezett a KÖVA. Az esős idő ellenére is ötvenen indultak útnak, gyűjtöttek gombákat, és bővítették a szakmai ismeretüket. Láthatóan sok szép példánnyal tértek haza a túrázók.



FELÚJÍTÁS

Tájékoztatás az ALDI áruház parkolófelújítása kapcsán

Többen is érdeklődtek, hogy milyen felújítás történik a nagykőrösi ALDI áruház parkolójában. Az Önkormányzati Hírek Nagykőrös levélben kereste meg az áruházat, hogy tájékoztatni tudjuk a lakosságot.

Lapunkat Pákolicz Attila, a Solutions Communications Kft. ügyvezető igazgatója tájékoztatta, a levetölt változtatás nélkül közöljük.

„Az ALDI nagy hangsúlyt fektet arra, hogy nem csupán a lehető legkedvezőbb áron kínálják termékeit, hanem a vásárlás minél egyszerűbb, kényelmesebb és gördülékenyebb legyen mind a 159 magyarországi üzleténél. Az áruházak melletti épített környezet karbantartása és



ápolása hozzátartozik a bevásárlási élmény növeléséhez, a parkolókból a megszokottnál nagyobb méretű, kényelmes beállóhelyek várják a vásárlókat. A nagykőrösi üzlet esetében a vállalat elérkeztnek látta az időt, hogy kijavítsa a parkoló felületén keletkezett repedéseket, az

időjárás okozta problémákat, így újraaszfaltozta a parkoló teljes területét, és ismét felfesti a gépkocsi-beálló helyét, hogy a megszokott, magas színvonal várja a gépjárművel érkező kedves vásárlókat.”

→ HT

VÉRADÁS



ADJ VÉRT!
ADJ ESÉLYT!

A Pest Megyei Vöröskereszt Területi Szervezete november hónapban nyílt véréradást szervez Nagykőrösön a **TOLDI MIKLÓS SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUMBAN** (Nagykőrös, Ceglédi út 24.) **2022. NOVEMBER 16-ÁN (SZERDA) 9-13 ÓRA KÖZÖTT.**

A véréradások a korábban megszokott módszerrel, a biztonsági előírások maximális betartásával zajlanak. Véréradáshoz szükséges a taj-kártya, a személyi igazolvány és a lakcímkártya. Véréradó lehet minden 18-66 év közötti ember, akinek a testsúlya meghaladja az 50 kg-ot, és egészségesnek érzi magát. **Két véréradás között 56 napnak kell eltelnie.** (Tetoválás és testékszer elkészülte után fél év múlva lehet vért adni.) **A véréradás nyílt, bárki részt vehet rajta.**

AKI VÉRT AD, ÉLETET AD!
Egy véréradással három beteg embernek segíthet!



Mérgezés vagy annak gyanúja esetén hívja a 06 80 201 199-es zöldsámunkat.

2021-ben több mint 2300 sürgősségi esetben nyújtottunk segítséget a gyors és hatékony elsősegélynyújtáshoz, kezeléshez.

ÚJRAHASZNOSÍTÁS

Papírgyűjtés a Petőfi-suliban

2022. november 3-án 9-17 óráig papír- és PET-palack, műanyagkupakgyűjtést szervezett a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola ISzSz szülői közössége és a DÖK.



Hupka Dénesné, a DÖK-öt segítő pedagógus és az iskolavezető koordinálta az egész napi eseményt. A 24 osztály szorgalmasan vett részt a gyűjtésben. A papírgyűjtésben a tanulók szülei és nagyszülei is sokat segítettek, amiért ezúton szeretnénk kö-

szönetet mondani. Az iskola életében fontosnak tartjuk a közösségre és a munkára nevelést, amely segíti az osztályközösségek összetartását.

→ **Utasi Eszter**
intézményvezető



FELHÍVÁS

Nagykőrös Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében tájékoztatom Nagykőrös város lakosságát, hogy a **2022. november 24-én (csütörtök) 9 órakor** kezdődő képviselő-testületi ülés keretén belül

KÖZMEGHALLGATÁSRA

kerül sor a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény emeleti dísztermében (Nagykőrös, Szabadság tér 7.).

NAPIREND: A helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselőinek helyi közügyeket érintő kérdései, javaslatai.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagykőrös, 2022. november 7.

Dr. Czira Szabolcs polgármester

TALÁLKOZÁS

**Hagyományteremtő találkozás
a Kárász úti kiscsoportban**

**„A gyermek akkor emlékezik rád holnap, ha ma vagy vele.”
Steffen T. Kraehmer**

Nagy öröm volt számunkra, hogy hagyományteremtő meghívásunkra pozitív választ kaptunk a Nagykőrösi Városi Bölcsőde vezetőjétől, és fogadhattuk az óvodánkban, a Nagykőrösi Városi Óvoda Kárász úti intézményében a bölcsődei gondozó néniket.

A Pillangó kiscsoportosok mondókákkal, dalocskákkal várták őket, ahol szívmelengető ér-

zés volt látni, hogyan szaladnak a régi ismerőseikhez, akik boldog mosollyal fogadják az ölelést.

Minden gyermek számára meghatározó az első közösségi lét, hiszen a kedves, szeretetteljes fogadtatás a bizalom kialakulásának alapja. Ezt megtapasztalták a gyermekeink a bölcsődében, amit nagy szeretettel folytatunk az óvodában.

→ **Pálfi-Pál Tünde**
intézményvezető

ÚJABB ÖRÖMHÍR

**Hat törpemalaccal gyarapodott
a Richter Safari Park**

„A Richter Safari Parkban nem csak a nagy állatok gyarapodnak. Ma reggel hat törpemalac született!” – írta közösségi oldalán az örömhírt a Richter Safari Park. Azt is kiemelték, hogy az idén már csak most hétvégéig tartanak nyitva, így még a héten meg lehet csodálni a kis jövevényeket és a park többi lakóját is.

Az én karácsonyom
Családi pillanatok a szeretet körében.
Rajzpályázat

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény rajzpályázatot hirdet általános iskolák 1-4. osztályos tanulói számára!

Színes, illetve fekete-fehér alkotásokat várunk!

A beadott alkotások A/4, A/3 méretben és szabadon választott eszközökkel, technikával készülhetnek.

Egy gyermek legfeljebb három rajzzal pályázhat!

A pályázatokat várjuk a kulturális központ információs pontjára.
Cím: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

A beadott alkotások mellé a következő adatokat kérjük feltüntetni:
Név, életkor, szülő/gondviselő neve, telefonszám, e-mail cím, iskola és osztály megnevezése.

A pályaművek december 4. és január 4. között a Deák téren kiállításra kerülnek.

Beadási határidő: 2022. 11. 25.

További információ: www.korosikultura.hu

A 2021. évi Társadalmi Innovációja

KULTURÁLIS KÖZPONT

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT

36-53-558-848

www.facebook.com/korosikultura

www.instagram.com/korosikultura

www.youtube.com/korosikultura

www.korosikultura.hu

www.korosikultura.hu

www.korosikultura.hu

www.korosikultura.hu

**KÉZMŰVES
KORZÓ**

2022. nov 19-én

8-13 óra között
Nagykőrösön a Deák téren
hagyományörző kézműves vásár

KIÁLLÍTÓK:

Kristályok Érted * Süni Textilműhely * LD Kreatív D.E.Cor szívvel-lélekkel
Cseréptanya - Velényi András fazekas * Somlyai Péter festményei
Főnix Természetes Szappan * Kasza Ibolya kézműves lekvárjai
HanaArt gyöngy és gyurma ékszer * Szamócányó
Gerje Menti Sajtkonyha * Horváth Ágnes festő
Kofferbutik * Tiffany Fényjáték * Arcfestés
Gerje Menti Sajtkonyha * Szill'art - a Csodavarrda

CUKORMENTES

A rendezvény vállalkozás jogát fenntartjuk! A szervezők az aktuális egészségvédelmi szabályok maximális betartását körik!

KÉZMŰVES KORZÓ

2021

NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT

KÖZPONT

KOSÁRLABDA

Sólymok: Drámai végjátékban vendégsiker a Kossuthban. Majd még egy...



Az előző heti két idegenbeli meccs után ezúttal is két találkozó szerepelt a nagykőrösi kosarasok versenynaptárában, csak most mindkettő hazai pályán.

A Sólymok a hétközi összecsapáson fogadták a BKG együttesét, akik ellen még soha nem sikerült meccset nyerniük az NB I/B-ben. Az átok nem tört meg, de ilyen közel még nem jártak hozzá Lakosáék. Két kulcsjátékos (a kapitány, Molnár M. és Mácsai K.) is hiányzott a hazai csapatból, míg vendégoldalon a bajnokság legjobb dobója mellett egy albán válogatott is parkettre lépett. Hamar elhúzott az esélyesebb BKG, a Sólymok végig futott az eredmény után, majd a végjátékban extra energiákat mozgósítva két pontra jött fel. A bravúr végül nem sikerült, de a közönség így is győztesként ünnepelte hatalmasat küzdő csapatát. A mindig csak saját teljesítményével foglalkozó egyesületnél ezúttal néhány rendkívül furcsa játékvezetői ítéletről is lehet olvasni. A meccs felvételét is visszanezve, nem alaptalanul...

Nagykőrösi Sólymok KE – BKG Prima Akadémia 82–89 (18–25, 21–19, 15–20, 28–25)

Sólymok: Fehér Péter 17/6, Lakosa Ákos 15/9, Kocsis Attila 14, Timkó Norbert 9, Molnár Bence 5; csere: Váits Olivér 13/3, Vámos László 7/3, Mári György 2, Filep Áron, Erdei Bence; vezetőedző: Pusztai Dávid.

Vasárnap az Újpestről Fótra költözött Megyeri Tigrisek alakulata érkezett a Kossuthba, amerikai légióssal és több egykori élvonalbeli magyar játékoskal a fedélzeten.

A derbi sok néző előtt, óriási hangulatú csatát hozott, ám győzelemnek a vendégek örülhettek. A hazai játékosok az U11–U12-es utánpótlás-korosztályos „Sólymok-fiókák” kíséretében futottak ki a pályára, majd a gyerekek, ha győzelemnek nem is, de az ellenfél edzője által is kiemelt „már-már legendás Sólymok-mentalitás”-nak mindeképpen szemtanúi lehettek. Ugyanis a gyenge dobóformával és sok hibával kezdő kőrösiek a sírból hozták vissza a

meccset, nagy küzdelemmel, fergeteges szurkolói támogatással és Lakosa Ákos extra teljesítményével. A végjátékban volt esélyük fordítani is, ám a sorsdöntő pillanatokban kimaradtak a lehetőségek.

Nagykőrösi Sólymok KE – PHOENIX-MT Fót 80–86 (11–22, 24–24, 15–14, 30–26)

Sólymok: Lakosa Ákos 29/9, Kocsis Attila 13, Timkó Norbert 10, Fehér Péter 9/3, Molnár Bence 8; csere: Mári György 6, Vámos László 3/3, Molnár Miklós 1, Mácsai Károly 1, Váits Olivér, Filep Áron, Kónya Levente, Erdei Bence; vezetőedző: Pusztai Dávid.

A Sólymok a következő mérkőzéseiket is itthon játsszák november 19-én 17 órától a nagy múltú MAFC ellen. Szeretettel várnak mindenkit!

A Sólymok U20-as csapata nagyon jó hetet zárt. A mérleg: kettőből, kettő.

Nagykőrösi SKE U20 – PRIMA Rado-basket U20 76–55 (19–15, 20–9, 20–19, 17–12)

Sólymok: Nyerges Gergő 14/3, Borsik Csombor 12/9, Mári György 12, Irímia Krisztián 8/6, Szécsény Erhard 7/6, Fruktusz Kevin 7/3, Kovács András 4/3, Kocsis Attila 4, Filep Áron 2, Erdei Bence 2, Benda Gábor 2, Sárjai-Szabó Zsolt 2.

Nagykőrösi SKE U20 – Újpest MT U20 81–70 (26–17, 20–20, 15–11, 20–22)

Sólymok: Mári György 31, Kocsis Attila 11, Fruktusz Kevin 9/3, Szécsény Erhard 8/3, Filep Áron 7, Nyerges Gergő 6, Irímia Krisztián 5/3, Erdei Bence 2, Kovács András 2, Sárjai-Szabó Zsolt, Rácz Zénó; edző: Molnár Miklós.

Felnőtt- és az utánpótláscsapatok eredményei, beszámolók, fotók az egyesület honlapján és Facebook-oldalán!
<https://www.nagykorosisolymok.hu/>
<https://www.facebook.com/nagykorosisolymok>

→ Fotó: NSKE

RÖGBI

Kecske ment a kiskertbe...

A nagykőrösi rögbisek első élvonalbeli idényét a szomszédvár Kecskemét ellen aratott győzelmük koronázta meg.

szítva aktuális ellenfelüket és a budapesti Számúzóttakat.

EREDMÉNY: Kecskeméti ARC – Honfoglalók RC (15–31)

A zöldek higgadt és tudatos játékkal kerekedtek „ősi” riválisaik fölé, győzelmükkel biztosítva a negyedik helyet a tabellán, maguk mögé ta-

→ Forrás: **Honfoglalók RC**
www.facebook.com/TorpiRogbi
Fotó: **Erdei Krisztián**



FOCI

Nagykőrösi focisták a Bozsik-tornán

Cegléden Bozsik-tornán jártak az U7-es és az U9-es srácok. Gólokban, győzelmekben és jó hangulatban nem volt hiány – írta közösségi oldalán a MozGO Nagykőrös Labdarúgó Klub.



ASZAKKÖR
Tudásunkkal kézenfogva

Nemzeti Művelődési Intézet

KEZDŐ
MAKRAMÉ ÉS NEMEZELÉS SZAKKÖRÖK

MAKRAMÉ
A 17. századtól beszélhetünk a makraméről, makramézásról önálló művészeti ágként. Folyamatos népszerűségének oka, hogy elég hozzá a két kezünk, a fonal és egy olló. Az egyszerűsége miatt mindenki sikerélménnyel használhatja ezt a csomózási technikát.

NEMEZELÉS
A nemezkesztés egy ősi kelmekészítő mesterség, melynek során az állati szőrökből erős, mégis puha, jól szigetelő anyag keletkezik. A nemezkesztés szerepe különleges a magyar kultúrában, gyökerei népközelbe több ezer évre nyúlnak vissza.

A foglalkozás időpontja:
kedd délelőttönként
10:00-tól 12:00-ig.

A foglalkozás időpontja:
hétfő délutánonként
16:00-tól 18:00-ig.

A foglalkozásokon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni lehet személyesen: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ földszintjén (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.)
Telefonon: (53) 550-040
E-mailben: konyvtar@korosikultura.hu

Helyszín:
Nagykőrös Arany János Kulturális Központ földszintje
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

Jelentkezési határidő:
2022. november 22.

A szakkörök Magyarország Kormánya támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai koordinációjában valósulnak meg.

+36-53-550-040 | konyvtar@korosikultura.hu | www.korosikultura.hu | aranyjanos.kulturaliskozpont

HATÓSÁGI ÁRAS TŰZIFAPROGRAM
NAGYKÖRÖS a NEFAG Nagykunsági Erdészeti és Faipari Zrt. területéhez tartozik.

A NEFAG Zrt.-n belül pedig a PUSZTAVACSI ERDÉSZETET kell keresni.

Elérhetőség: +36-30/250-5517.

Hétfő-csütörtök: 7-15.30, péntek: 7-12.40 óráig.

További információk:
<https://kormany.hu/hirek/indul-a-hatosagi-aras-tuzifaprogram>

ORVOSI ÜGYELET
TELEFONSZÁMA:
53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2022. november 7-től:
Patika Plusz Gyógyszertár,
Nagykőrös, Ceglédi út 28.
Tel.: 06-53/552-134.

2022. november 14-től:
Ezüst Patika Gyógyszertár,
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 06-53/552-114.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érthetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

IMPRESSZUM
Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja:
a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadó címe:
2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5.
Tel.: 53/550-300
Fax: 53/351-058

E-mail:
tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:
Szapora István,
a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlécgrafika: Sári Zoltán

Nyomda:
Mediaworks Hungary Zrt.,
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Üzemvezető:
Marancsik Roland
Web: www.mediaworks.hu

Terjeszti: Revoco Med Kft.
ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánkötése csakis kizárólag a szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja:
hétfő 12 óra.

HIRDETÉS

2022. november 14 - november 18.

ÍZi Ebérendelés
0621/200-0220
www.izimenu.hu

46. hét 2022.11.14-11.18.

11.14. hétfő	Leves 1	Sárgabarack-kréMLEVES pirított mandulával
	Leves 2	Jókai bableves
	Főétel 1	Csevápcicsa ajvással és fűszeres burgonyával
	Főétel 2	Mozzarellával, paradicsommal sült csirkemell párolt zöldséggel és párolt rizszel
11.15. kedd	Leves 1	Újházi tyúkhúsleves lúdgége tésztaival
	Leves 2	Kapros zöldbableves
	Főétel 1	Aaszalt szilvával töltött rántott csirkemell vegyes körettel
	Főétel 2	Burgonyafőzelék fasírttal
11.16. szerda	Leves 1	Csontleves cércnametélttel
	Leves 2	BrokkolikréMLEVES pirított zsemlekockával
	Főétel 1	Mustáros tarja paradicsomos bulgurral
	Főétel 2	Sajttal, lilahagymával és füstölt tarjával töltött rántott sertésszelet kukoricás rizszel
11.17. csütörtök	Leves 1	FokhagymakréMLEVES levesgyönggyel
	Leves 2	Tejszínes meggyleves
	Főétel 1	Sertésszelet Budapest módra, párolt rizszel
	Főétel 2	Lazacfilé spenótos sajtmártással és pennetésztaival
11.18. péntek	Leves 1	Tárkonyos sertéssraguleves
	Leves 2	Thai currys raguleves tengergyümölcsseivel
	Főétel 1	Zöldbabfőzelék sült kolbásszal
	Főétel 2	Mátrai borzas szelet édesburgonyapürével

RENDELÉS MÓDJA:
• online: www.izimenu.hu

MEGRENDÉLÉS HATÁRIDEJE:
• **heti megrendelés** a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
• **napi megrendelés** a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:
Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát területén belül, 13:30-ig.

minimum rendelési érték: **1.780 Ft/nap**

csomagolás 70 Ft/doboz | savanyúság 150 Ft/adag

ÜNNEPÉLYES FOGADALOMTÉTEL

Az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda ISKOLAPOLGÁRRÁ FOGADÁSI HAGYOMÁNYA

Szép hagyomány az iskolánkban, hogy az elsős diákjaink fogadalomtételére ünnepélyes keretek között kerül sor. 2022. október 28-án szeretettel készülődünk a Református Templomba.

Iskolánk minden diákja és pedagógusa ünneplőruhát öltött e kedves alkalomra. Ekkor adódik lehetőség a tanév közben hozánk érkező felsőbb éves diákok és új kollégák fogadalomtételére is. Idén 84 diák és öt pedagógus tett fogadalmat. **Szabó Katalin** lelképásztor igei gondolatokkal köszöntötte a gyülekezetet. **Dr. Dávid István** orgonaművész, a gyülekezetünk kántora orgonajátékkal üdvöztette meg a lelkünket. Az ünnepség meghatározó része volt a fogadalomtétel és az iskolai nyakkendő felkötésének szertartása.

Szépen csendült fel az elsős kisdíjak ajkáról a 434. dicséret. **Kósa Zoltánné** szeretettel adta át mindegyiküknek a saját nevükkel ellátott Református Énekeskönyvet, s **Szabó Katalin** lelképásztor az igés emléklapot. Szívhez szóló előadásban hallhattuk a Szeretet himnuszát Pál apostol Első levele a Korintusiakhoz 13. fejezetéből, **Kőházi-Kis Dóra** és **Váradi Zselyke** 8. osztályos tanulóktól. A templomi ünnepség után osztálykeretben üdvözlethetünk a gyermekekkel, finom tortával ünnepelve. Hálával teli érzés, ha egy iskola teljes közösségének együtt dobban a szíve.

Soli Deo gloria!

→ A beszámolót készítette:
Bartáné Járó Anita
igazgatóhelyettes
Fotók: **Varga Irén**
fényképészmester



HIRDETÉS

TIBIKER®

06-20-315-0833

Nyitva tartás:

Hétfőtől péntekig 4.30-20-ig.

Szombaton 5-20-ig.

Vasárnap 6-19-ig.

Megtartotta őszi ülését az Idősügyi Tanács II.



Mint azzal az előző lapszámunkban már foglalkoztunk, soron következő, őszi ülését is megtartotta a nagykőrösi Idősügyi Tanács október 25-én, kedden. Az első részben a szociális ellátórendszer változásairól olvashattak, mostani lapszámunkban pedig a nyugdíjasokat is érintő kormányzati intézkedésekről, az Idősek Vacsorájáról és a klubok-egyesületek eseményeiről értesülhetnek.

A szociális ellátórendszer változásairól szóló tájékoztató után az Idősek Vacsorája került „teríték-re”. **Juhász Nándor, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója, szervező elmondta:**

„Én úgy láttam, hogy mind a kettő – polgármester úr által már említett – rendezvényen, mind a sportnapon, mind a vacsorán nagyon nagy létszámmal tudtak részt venni az idősek. Mindkettő program nagyon jól sikerült, más művelődési házak vezetői arról számoltak be nekem, hogy kiemelkedően pozitívnak tartják azt, hogy itt vacsorát adunk, meglepetés sztárvendéget hívunk, és így együtt ünnepeljük az idősek világnapját. Fantasztikus dolog, hogy az önkormányzat lehetővé teszi ezt évről évre, hogy ilyen magas színvonalon meg tudjuk szervezni és biztos, hogy a jövőben is hasonló sikeres, jó rendezvények lesznek.”

A könyvtárak vonatkozásában Juhász Nándor elmondta, hogy a felnőtt- és gyermekkönyvtár átköltözött, és ki is nyitott a könyvtár, minden olvasót sok szeretettel és rengeteg könyvvel várnak. „Minden szolgáltatás elérhető, nyitva vagyunk, egy szép környezetben várunk mindenkit. Egy nagyon kulturált napilapoltvasót csináltunk, tehát az újságok, folyóiratok is elérhetőek” – fogalmazott az igazgató.

Ezt követően a Polgármesteri Kabinet részéről ismertették a főbb, nyugdíjasokat érintő kormányzati intézkedéseket. Az idősügyi referens elmondta: „A Kormány célja, hogy megőrizze a nyugdíjak értékét. A Magyar Nemzeti Bank inflációs előrejelzéséből kiindulva a nyugdíjmelés mértéke 4,5 százalék lesz. A november-

től emelt nyugdíj 2022. januárig visszamenőleg jár, és a 13. havi nyugdíjra is érvényes. Ez a harmadik emelés ebben az évben a januári 5 százalék és a júliusi 3,9 százalék után. Vagyis összességében csak idén 13,4 százalékkal emelkedtek a nyugdíjak. A Kormány döntött már az idei nyugdíjprémiumról is: tízezer forintot kapnak majd a nyugdíjasok, ugyancsak ez év novemberében. Fontos megemlíteni, hogy egy 2022-es kormányrendelet a nyugdíjprémium kifizetése mellett más ellátásokban részesülő személyek részére is előírja az úgynevezett egyszeri juttatás kifizetését 2022 novemberében. Ennek megfelelően egyszeri juttatásra jogosult például az a személy, aki 2021-ben legalább egy napon és 2022 novemberében is részesül fogyatékosági támogatásban, rokkantsági járadékban, rehabilitációs vagy rokkantsági ellátásban.”

Ezt követően a klubok, szervezetek vezetői beszámoltak az aktualitásokról, a foglalkozásokról, a közösségi életéről. **Dr. Kanyó Terézia, a Toldi Nyugdíjas Klub vezetője** kiemelte, hogy nagyon szeretnek klubfoglalkozásra menni. A szeptemberi foglalkozásra meghívták Korányi Györgyöt, a következő klubfoglalkozáson pedig a 70, 75, 80, 85 éves tagokat ünnepelték, összesen kilenc kollégát. Ez igazi jó hangulatban telt. Minden évben két kulturális programra is elmennek, kirándulnak, és két szakmai programra, ahol vannak volt töldisok. Egyik ilyen kirándulás a Kiskunfélegyházi Kenyérgyárba vezetett, a másik a Bonduelle-be. A kulturális program közül az egyik az Operaház látogatása volt, ahová vonattal mentek

fel. Nagyon jól érezték magukat. Elkezdődött a színházi évad, ahová a tagoknak bérlete van. Ezenkívül továbbra is működik a „Toldi-mozi” a nagykőrösi moziban, ahová 25–30 fő mindig elmegy filmet megnézni. Decemberben egy közös vacsorával búcsúztatják az óévet.

Kaló Klára, a mozgáskorlátozottak helyi képviselője kiemelte:

„Mi sokkal több programot szerveztünk idén, mint azelőtte lévő két évben. Nagyon köszönjük a városi rendezvényeket is, nekünk ez nagyon jó lehetőség arra, hogy együtt legyünk. A kulturális pályázaton nyertünk, nagyon színvonalas esélyegyenlőségi napot tudtunk szervezni, száz fő vett részt a rendezvényen, ahol egy kerekesszékes táncsoport adott műsort. Mindenki nagyon jól érezte magát. Az idei évben bevezettük a klubdélelőttöket, minden hónap első hétfőjén. A legutolsó, szeptemberi rendezvényen nagy örömmel szolgált, hogy a bográcsozásra több mint ötvenen tudtak eljönni, és ez nagyon nagy szó. Jelenleg 115 fő a taglétszám. Nagyon értékes számunkra, hogy a városi rendezvényeken részt vehetünk, mert buszos kirándulásokat nem tudunk csinálni. Egyre többen jelentkeznek, jelen vagyunk a főzőversenyeken, szeretik.”

Méhesné Szondi Csilla, a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ intézményvezető-helyettese a központ bentlakásos részére vonatkozóan adott tájékoztatást:

„Összesen 29 férőhellyel, családi-as légkörben vagyunk az Arany János utcai otthonban. Öröm volt hallgatni, hogy a nehézségek ellenére is milyen sok rendezvényen próbálnak részt venni. Én négy éve dolgozom itt, amikor idejöttem, azon törtük a fejünket, a 6–8 kerekesszékes hogyan fér majd be a társalgóba, mostanában már sokkal több a kerekesszékekhez kötött, nekik nehezebb a kimozdulásuk. Hozunk be rendezvényeket, a Covid előtt a Kis István Népdalkörnek rendszeresen voltak programjai. Egy nagy élmény volt most a szüreti mulatságunk: Tar Zoltánt hívtuk, aki szeretettel énekelt az időseknek, akik a kerekesszékekkel táncoltak rá – ezt nagy öröm volt megélni, annyira boldogok voltak az idősek. Az épületet folyamato-

san újítjuk, mindig van mit szépíteni. A családias légkör előnye az intézménynek.”

Palástiné Söröli Mónika, a gondozási központ vezetője pedig elmondta:

„Jelenleg 46 klubtagunk van. A 2022-es év nekünk is jól alakult. Össze tudtunk jönni, az egész éves programjainkat is meg tudtuk tartani. Vannak állandó programok, ilyen például a kártyázás, a keddi egészségügyi nap, szerdán tornáznak, emellett kirándulunk, moziba látogatunk, anyák napját köszöntöttük. Mi is nagy örömmel és szeretettel veszünk részt a város programjain. Egészségügyi napokat is szoktunk szervezni, amelyekbe beletartozik a tüdőszűrés is. Szeretnénk még idén kirándulni, és szervezni egy Tar Zoli-féle bulit. Mi is a Civilek Házában szoktunk összegyűlni, ez nagyon jó. Nagyon szép, kulturált környezetben vagyunk.”

Magyar Dénesné, a Baráti Társaság Nyugdíjas Klub vezetője elmondta:

„15 éve vezetem a klubot, 30 fős létszámunk van. Fineszesek vagyunk, sok helyre megyünk, vónattal, de szervezünk buszos kirándulást is, amihez kaptunk támogatást. Vácrátóton és a medveotthonban is voltunk. Jól jött a támogatás, mert 147 ezer forint volt a buszki költség, de összedobtuk a tagdíjat. A sportnapon nagyon szeretünk részt venni, évek óta szívesen ott vagyunk. Mi szoktunk rövidebb kirándulást is szervezni ide, a Kocséri halastóhoz, a szabad környezetben elvagyunk, és mindig főzünk. Általában a pártoló tagokkal együtt negyvenen összegyűnünk ilyenkor. Fürdeni elmentünk Hódmezővásárhelyre, Lakitelekre. Az idén még egy összejövetel lesz, december 7-én, ahol szintén Tar Zoli fog zenélni. Addig pedig bejárunk a klubba, beszélgetünk, kártyázunk. A Civil Ház nagyon jó, hogy van, kényelmesen elférünk, még így is, hogy most fizetni kell a rezsidíjat. Villany és fűtés van, ezt otthon is kifizetjük. Féléves névnapot szoktunk tartani, 87 éves a legidősebb tagunk.”

➔ (A következő ülésre a tervek szerint 2023 áprilisában kerülhet sor.) **HT**

Én már óvodás vagyok II.

Bemutatózik a Nagykőrösi Városi Óvoda (Batthyány úti intézmény) – Mókus kiscsoport



Felső sor: Petrovszki Levente, Csikós Brigitta (pedagógiai asszisztens), Forgács Benjámin Flórián, Kaszala Ákos Zsolt, Rác Anita (óvodapedagógus), Kollár Norton, Pálffy Barna, Horváth Szofia Bella, Halasi Zoltánné (dajka), Kuti Dávid Lajos.

Alsó sor: Helik Marcell, Gál Gergely, Nagy Tibor, Angyal Noel, Pálffy Norbert, Erdődi Zoé, Módra Bence Zsolt, Szemők Lilien, Paulovics Hanna, Pálffy Nimród.

Hiányzó: Böszörményi Marcell, Csató Livia Angelina, Csontos Hanna, Kaszala Emma Adél, Lakatos Dániel Laurent, Magyar Szófia Zsóka, Ötvös Klementina, Ranyhóczky Pamela, Sukó Szilárd, Vecsernyés Dániel, Veszelka Norbert Szemír, Virág Réka.

Bemutatózik a Nagykőrösi Városi Óvoda – Kalocsa Balázs Úti Tagóvoda (Eötvös Károly úti telephely) – Méhecske kiscsoport



Felső sor: Szabóné Vansláger Erika óvodai dajka, Zsika Dorina Blanka, Szabó Kevin Renátó, Balla Judit Hajnalka óvodapedagógus, Leks Teodóra, Zsámboki Bálint, Maka Letisa Patrícia, Hasúr Szilvia pedagógiai asszisztens, Rajta Alex Bence.

Alsó sor: Dobos Máté, Kovács Marcell Zsolt, Pirik Marcell, Birkás Dániel, Baranyi Rebeka Virág, Kovács Máté, Dobi Milán, Szőnyi Enrikó.

Hiányzó: Erős Vencel, Ötvös Csaba, Tornyi Kristóf, Bodor Vanessza.

➔ **Fotók:** Varga Irén
fényképész

A Szeretet tere
NAGYKÖRÖSÖN!

MŰJÉGPÁLYA • SZERETETKUCKÓ • RÉNSZARVAS VASÚT • CSALÁDI PROGRAMOK

2022. december 4.
— 2023. január 3.
Deák tér

Nyitvatartás:
minden hétköznap
11.00 – 20.00
hétfőn 10.00 – 20.00
2022. december 24. és 25.
zárva

Teret adunk a szeretetnek!

PROGRAMOK:

December 4. (vasárnap)

- 12.00 – 18.00 Ingyenes családi programok! Mikulásváró kisvonat, Bicikló Park – Mozgásfejlesztő lovacska a gyermekeknek.
- 10.00 ARTplacc megnyitó: az én karácsonyom, családi pillanatok a szeretet körében című rajzpályázat kiállítása.
- 10.00 – 12.00 Elfeledett mesterségek: bemutatkozik a kovácmester! Készítsd el Te is a szerencsepatkót!
- Óriási meglepetés a gyermekeknek: cukoreső Nagykőrösön!
- 11.00 és 15.00 óra körül cukorba borul az ég...
- 14.30 A télapó kesztyűje című bábelőadás a könyvtáros kollégák előadásában.
- 16.00 Adventi gyertyagyújtás (Szabadság tér).

December 6. (kedd)

- 9.00 Megérkezik a Mikulás a toronyból (Szabadság tér).
- 16.00 – 17.00 Mikulásváró kézműves foglalkozás.
- 17.00 Tűzoltókocsival érkezik a Mikulás a Deák tere. A gyermekek fényképezkedhetnek a Mikulással.

December 10. (szombat)

- 15.00 Mézeskalács kóstoló (a készlet erejéig) a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium közreműködésével.
- 16.00 Sütikóstoló (a készlet erejéig) és receptbörze a Kis István Népdalkör tagjaival.
- 17.00 75 éves a kulturális központ! A 75 szeletes születésnap tortája ünnepélyes felvágása, melyből az érdeklődők kóstolót kapnak!
- 18.00 Táncos Trió műsora.

December 11. (vasárnap)

- 10.00 – 12.00 Elfeledett mesterségek: fókuszban a nemezelés.
- 11.00 Szép Bence, kedélyállapot karbantartó. A világ legügyetlenebb (de legviccesebb) bűvésze előadása.
- 15.00 Táncoló Talpak, táncbemutatók.
- 15.00 – 16.00 Kézműves foglalkozás.
- 16.00 Adventi gyertyagyújtás (Szabadság tér).

**December 17. (szombat)**

- 11.00 A Nagykőrösi Városi Óvoda adventi műsora.
- 14.00 Tevesimogató a Safari Park támogatásával.
- 14.00 – 18.00 Karácsonyi városnéző kisvonat.
- 17.00 A Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola adventi kamarakonzertje.
- 18.00 Jégkori diszkó.

December 18. (vasárnap)

- 10.00 – 12.00 Elfeledett mesterségek: csuhéfonás.
- 11.00 A Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI adventi műsora.
- 15.00 – 16.00 Kézműves foglalkozás.
- 16.00 Adventi gyertyagyújtás (Szabadság tér).

December 31. (szombat)

- 16.00 Közös koccintás! Mindenki vendégünk egy pohár pezsgőre a készlet erejéig!

Boldog új évet kívánunk mindenkinek!

Szeretjük Nagykőrösöt!

**AJÁNDÉK SZERETTEL
A NAGYKÖRÖSIEKNEK!**

Karácsonyi rénszarvas vasút a gyermekeknek! Nagykőrösi laccimkártyával rendelkező vendégeknek a vasút használati díja 1000 forint helyett 500 forint/menet!

A koripálya használati díja 600 forint/óra, korcsolya bérlete 300 forint/óra. Nagykőrösi laccimkártyával rendelkező vendégeknek a koripálya használati díja 300 forint/óra!

2022. december 15-ig Szeretkuckó – Cipősdoboz jótékonyági akció! Tegyük együtt boldogabbá a rászoruló nagykőrösi gyermekek karácsonyát! Részletek: www.korosikultura.hu

A látogató a rendezvényen való részvétellel elfogadja a rendezvény háziarendjét, amelyről a helyszínen és a www.korosikultura.hu weboldalon tájékozódhat.



A 2021. év
Társadalmi
Innovációja



TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
Tel.: 06-20-433-8745 web: www.korosikultura.hu
e-mail cím: muviroda@korosikultura.hu

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!